



Srebrno priznanje je prejel tudi Alojz Arh iz Tovila.

S SLAVNOSTNE SEJE OBČINSKEGA SINDIKALNEGA SVETA

# Srebrni znaki podeljeni

Združeno s proslavo 1. maja v občini je bila 25. aprila slavnostna seja občinskega sindikalnega sveta. Slavnostni govornik je bil predsednik OS ZSS Jože Šketa, v kulturnem programu pa se je s krajšim koncertom predstavil mešani pevski zbor iz Horjula pod vodstvom Jožeta Lavriša.

Najzaslužnejšim sindikalnim organizacijam in aktivistom pa so bili podeljeni srebrni znaki ZSS v letu 1983.

Na predlog občinskega sindikalnega sveta pa je zlati znak sindikata prejel Maks Močnik za dolgoletno in aktivno delo v sindikatih. Vročeno mu je bilo na slovesnosti RS ZSS.

Prejeli so jih: ALOJZ ARH iz Tovila; TATJANA BOLE-MIHელიć iz BF- VTOZD Veterinarstvo; ANICA DREŠAR OO ZS delavcev v zasebnem sektorju; FRANC HROVATIN iz šolskih delavnic TSS; ANGELCA KEJŽAR iz TTL - TOZD Tobak; JOŽE KLASIČ iz Žita TOZD Pekarstvo in testeninarstvo, enota Pekarna Center; MATJAŽ KOŠIR iz Tiskarne

Ljubljana; FRANC KOVAČ iz Iskre - TEI; ALOJZ MAKAROVIC iz TTL - TOZD Proizvodnja; NENAD MARKOVIČ iz Surovine TOZD Ljubljana; JELKA MIKLIČ iz Savskih elektrarn; JOŽE MOSTAR iz Avtomontaže TOZD Utensilia; ROK PAVŠIČ iz IB Elektroprojekta; JOŽE ROŽUN iz Avtomontaže TOZD Utensilia; KATARINA STANONIK iz Mercator Rožnik TOZD Dolomiti; JOŽE ŠUŠTERŠIČ iz Iskre - Telefonski in telegrafski sistemi; PETER TOMAŽIČ iz Varnosti -

TOZD Varovanje premoženja; ZVONKA VERTOVŠEK iz ZD Ljubljana TOZD Vič-Rudnik enota Rudnik; NIKO VOJNOVIČ iz Tovila; JOŽE ZALAR iz Hoje TOZD Galanterija.

OO ZS IGO - obrat Velike Lašče; OO ZS IUV - TOZD Galanterija; OO ZS SGP Grosuplje - TOZD Gradbeni polizdečki; Koordinacijski odbor sindikata SOZD Mercator; Sindikalna konferenca ZD Ljubljana TOZD Vič-Rudnik.

V svobodni domovini je 1. maj, kot naš delavski praznik vsakokrat pomenil in to pomeni tudi danes, manifestacijo naših delovnih zmag in uspehov v graditvi socialistične družbe. Odveč bi bilo naštevati milijone ljudi in še veliko več delovnih ur, ki smo jih opravili v delovnem in udarniškem tekmovanju, da bi 1. maj čimbolj svečano, uspešno in delovno proslavili.

Prav dejstvo, da nismo v vsej naši zgodovini nikoli popustili, nikoli klonili in da smo iz vseh bitk izšli kot zmagovalci, nas mora navdihovati, da še bolj smelo in ustvarjalno strnemo skupne moči ter da vsakdo od nas vložiti še več aktivnosti, dela in naporov zato, da bomo

lahko v bitki za ekonomsko stabilizacijo dosegli cilje, ki smo si jih začrtali v dokumentih razvoja naše družbe.

Izvirna in samonikla gradnja samoupravne socialistične družbe zahteva od slehernega delavca in delovnega človeka še več dela, večjo aktivnost, samostojnost, visoko stopnjo osebne in družbene zavesti ter odgovornosti. Uresničevanje razvoja samoupravljanja nam ne dovoljuje pasivnosti in obnašanja spontanih opazovalcev, mehaničnih izvrševalcev nalog in objektov manipulacije, pač pa ustvarjalni in vestni odnos do nalog, ki jih opravljamo vsak na svojem področju dela.

Iz govora Jožeta Šketa

# Veseli vsakega srečanja

Tako kot že vrsto let doslej je socialna komisija pri svetu krajevne skupnosti Vrhovci tudi letos pripravila družabni večer za krajane starejše od sedemdeset let. V osnovni šoli se je zbralo skoraj sto krajanov, nekaj pa jih ni prišlo zaradi slabega zdravja. Letošnje srečanje pa je bilo še posebej slovesno, saj so se starostniki zbrali na večer pred proslavo občinskega in republiškega praznika - 27. aprila. Zbrane je najprej pozdravil predsednik sveta KS Drago Maroša in jim zaželel obilo zdravja. Starejši občani pa so nato z veliko pozornostjo spremljali priložnostni program, ki so ga pripravili cimbani iz VVZ, pionirji iz osnovne šole in mešani pevski zbor Tine Rožanc.

Po kulturnem programu pa so se zadržali na tovariškem srečanju, med katerim so najstarejšima udeležencema izročili priložnostna darila.

V sproščeni pogovori so na dan privreli spomini na številne vesele in žalostne dogodke iz



njihovega življenja. Prislunili smo nekaterim krajanom in jih vprašali zakaj prihajajo na takšna srečanja.

**Lovro Krek**, bорец za severno mejo: »Vsako leto se udeležujem teh srečanj. Dokler sem živel še v Kozarjah sem bil tudi eden od organizatorjev, zdaj pa sem samo udeleženec. Z ženo prideva, da srečava svoje vrstnike, ki jih drugače malokrat. Malo poklepetamo, se spomnimo minulih dni ter ljudi, ki smo jih poznali. Vesel sem vsakega takšnega srečanja in se jih bom udeleževal, dokler mi bo to dopuščalo zdravje.«

**Roža Župančič**, upokojena učiteljica: »Že večkrat sem se udeležila takšnih srečanj. Pridem zaradi družbe, in da se srečam s svojimi vrstniki. Dokler smo bili v službah, nismo imeli časa za pogovore, zdaj ko pa imamo čas, pa ni zdravja in moči za obiske in dolge pogovore. Enkrat na leto pa je prav dobrodošlo srečanje s številnimi ljudmi, ki sem jih srečevala in učila njihove otroke. Vesela sem tudi zato, ker nas niso mlajši pozabili in pripravljajo srečanja za nas.«

**Feliks Bergant**: »Že večkrat sem bil na srečanjih, saj sem star že 78 let. Z ženo Franciško prideva, da srečava sovrstnike in obudimo spomine ter se pogovorimo o minulih časih. Govorimo o vseh stvareh in tudi o današnjih časih. Čeprav smo že stari pa vseeno beremo časopise in gledamo televizijo. Sam pa še vedno primem za delo in tudi kolo še vozim. Če je človek navajen vse življenje delati, se tega ne more kar naenkrat odvaditi.«

Srečanje je trajalo v pozne večerne ure. Ob koncu pa so si udeleženci zaželeli obilo zdravja in se dogovorili, da se odbijo naslednje dopolne na osrednji proslavi občinskega praznika, ki je bila pri osnovni šoli v njihovi krajevni skupnosti. Dano besedo so tudi uresničili.

Besedilo in foto: KuB

# Mladinec, mladinka!

Si se že odločil za delovno akcijo? Če se še nisi imal vsvo možnost, da se prijaviš za eno izmed akcij, ki jih organizirajo občinske konference v Ljubljani.

**OK ZSMS Ljubljana Vič-Rudnik** (Trg MDB 14, tel. 210-311/59) organizira od 5. 6. do 2. 7. akcijo v SLOVENSKIH GORICAH v juliju akcijo na VLASINI (Leskovac) in od 7. 8. do 28. 8. v TREBČAH.

**OK ZSMS Ljubljana Center** (Prešernova 26, tel. 324-891) organizira junija akcijo v VUKOVARJU, od 26. 6. do 16. 7. akcijo v GORIČKEM od 3. pa do 30. julija na KOZJANSKEM, od 17. 7. do 6. 8. v LJUTOMERU in avgusta v TITOGRADU.



**OK ZSMS Ljubljana Bežigrad** (Linhartova 13, tel. 322-356) pripravlja od 5. junija do 2. julija akcijo na KOZJANSKEM, na NERETVI v juniju, akcija v BRESTOVICI bo od 26. 6. do 16. 7., julija bo v KRAGUJEVCU ter v GORIČKEM pionirska od 17. 7. do 6. 8.

**OK ZSMS Ljubljana Moste-Polje** (Proletarska 1, tel. 441-035) pripravlja v juniju akcijo v TUZLI, od 26. 6. do 10. 7. bo akcija na JANČAH, v juliju na KADINJACI in v GORIČKEM od 7. 8. do 28. 8.

**OK ZSMS Ljubljana Šiška** (Trg prekomorskih brigad 1, tel. 555-021/258) bo v juniju organizirala akcijo v KAVADARCIH in v OGULINU, v LJUTOMERU pa od 26. 6.-16. 7., v juliju bo akcija IBAR (Kraljevo) od 7. do 28. avgusta pa pionirska v BELI KRAJINI.

# Tekmovanje za življenja

15. republiško tekmovanje »Kaj veš o prometu« je potekalo letos pri in v osnovni šoli Marjan Novak-Jovo pod pokroviteljstvom naše občinske skupščine. Na njem se je zbralo 65 tekmovalcev in tekmovalk s kolesi iz osnovnih šol ter 20 srednješolcev, ki so se pomerili v vožnji s kolesi s pomožnim motorjem.

Mladi in njihovi mentorji so se zbrali na Viču že v petek 22. aprila. Svojo odločilno vlogo: čimboljše izpolnjevanje testnih nalog, izpeljavo ocenjevalne in spretnostne vožnje pa so opravili v soboto 23. aprila.

Naziv tekmovanja »Kaj veš o prometu« komaj da slutiti koliko zbranosti, spretnosti in osredotočenosti pri vožnji po cestah in ulicah, še posebno pa na poligonu zahteva to od kolesarja oziroma upravljalca kolesa s pomožnim motorjem.

Še manj pa opredeljuje prizadevanja mentorjev prometnih krožkov in članov SPV za resnično varno in premišljeno vključevanje mladih v promet.

Težko je zapisati strokovne ocene o poteku tekmovanja. Z očesom opazovalca smo lahko zaznali, da so vsi sodelujoči resnično storili vse, da je potekalo tekmovanje nemoteno, utečeno ter da so vsi sodelujoči lahko nesli s seboj prijetne vtise o naši občini, osnovni šoli Marjan Novak-Jovo ter organizatorjih.

Najboljšim je podelil priznanja in nagrade predsednik republiškega sveta za preventivo in varnost v prometu Boris Čizmek-Bor.



Posamezne ovire so sicer izgledale kot igrala, pa jih niso tako sprejemali niti člani komisije za ocenjevanje vožnje po poligonu, še manj pa pionirji in pionirke. Vse je bilo postavljeno in začrtano do milimetra točno.



Iz naše občine sta se tekmovanja udeležila Matej Ivanič pri osnovnošolcih in Emil Rozman pri srednješolcih. Matej je bil deveti, Emil četrti. Emila (na sliki) je opozoril na občinsko tekmovanje predsednik mladinske organizacije na srednji tehniški šoli. Zaradi dobre uvrstitve se je odločil, da bo sodeloval tudi na republiškem tekmovanju.



Sedanji in nekdanji šolarji viške osnovne šole so pripravili pester, domisel in vabljiv kulturni program. K temu so prispevali tudi najmlajši plesalci v belokranjskih nošah. Le to jim želimo, da bi se deklicam pridružilo še več dečkov.

# Odbojkaški turnir OF 83

Zaključena je še ena izmed športnih manifestacij v počastitev dneva OF in občinskega praznika. Odbojkaški turnir pa je v športnem pomenu postal tudi trdna vez z zamejci iz Trsta in Gorice.

Za letošnji turnir so se pri mladincih prijavele ekipe: Reprezentanca Reke in Zagreba, društva ljubljanskih Slovencev iz Gorice Juventina in reprezentanca Ljubljane. Slednja je bila sestavljena iz igralcev ŠSD Brezovica, TVD Partizana narodni dom in TVD Partizana Črnuče.

Pri mladinkah pa so se prijavele ekipe: Reprezentanca Reke in Zagreba, zamejskih Slovencev iz Trsta (BOR) in Ljubljane.

Turnir za mladince, ki je potekal na OŠ Brezovica je odprl predsednik krajevne konference SZDL Brezovica Janko Prebil.

Turnir za mladinke pa, ki je potekal na OŠ Vrhovci je odprl dr. Jože Fegeš - podpredsednik Sob Vič-Rudnik.

Obe tekmovanji sta bili v zadovoljstvo vseh nastopajočih dobro pripravljeni.

**Rezultati:**  
Mladinke: 1. Reka, 2. Zagreb, 3. Bor iz Trsta, 4. Ljubljana.  
Mladinci: 1. Reka, 2. Ljubljana, 3. Zagreb, 4. Juventina.